



# 40 DANA ZA ŽIVOT

**30. dan, 23. ožujka 2023.**

## **Nakana:**

Molimo za one koji namjeravaju pobaciti da spoznaju kako je njihovo dijete stvarna osoba koja je već prisutna u njihovu životu.

## **Sveto pismo:**

„Čim Elizabeta začu Marijin pozdrav, zaigra joj čedo u utrobi. I napuni se Elizabeta Duha Svetoga i povika iz svega glasa: 'Blagoslovljena ti među ženama i blagoslovljen plod utrobe tvoje! Ta otkuda meni da mi dođe majka Gospodina mojega? Gledaj samo! Tek što mi do ušiju doprije glas pozdrava tvogoga, zaigra mi čedo u utrobi.'“ (Lk 1, 41–44)

## **Razmatranje:**

Divno je razmišljati o ovome predivnom susretu koji je toliko nabijen radošću života i dubokim životnim smislom očitovanim u istinskom zajedništvu koji obogaćuje sve dionike toga susreta. Marija se raduje Elizabeti. Elizabeta se raduje Mariji. Fetus Ivana Krstitelja se raduje Isusu. Fetus Isusa se raduje Ivanu Krstitelju. Elizabeta se raduje Marijinoj trudnoći. Marija se raduje Elizabetinoj trudnoći. Iako je svaki novi ljudski život i trudnoća povezana s Božjim dodiranjem i zahvatom, ove su dvije posebne. Obje trudnoće su na poseban način očitovanje slave Božje, a time i posebne radosti. Elizabeta uz pomoć Božjeg zahvata ostaje trudna u podmakloj dobi kad je i sama mislila da je to nemoguće. Marija ostaje trudna po Duhu Svetomu i pod njezinim srcem sam Bog uzima ljudsko tijelo i ulazi u ljudsku povijest. Radost toga susreta je posebna jer je Bog prisutan u tome susretu među njima, a u Mariji doslovno. Svako je nerođeno dijete slika Božja, a svaka trudnica je majka, ona koja nosi sliku Božju pod svojim srcem. Molimo da majke budu toga svjesne i da darovani život s radošću prihvate i čuvaju.

## **Molitva:**

Gospodine, tvorče života i izvore svake svetosti i radosti, koji si nam u svome Sinu omogućio da živimo u slobodi srca kao Tvoja djeca, svjesni posebnog dostojanstva i ljubavi koje nam daješ, molimo da nas učiniš što snažnijim promicateljima kulture života. Molimo Te da dublje razumijemo da svaki ljudski život od začeca do prirodne smrti ima svoje neotuđivo dostojanstvo i da je svaki neponovljiv i jedinstven, a u isto vrijeme jednakog dostojanstva. Pomozi nam da budemo branitelji začeca koje je uvjet trudnoće, a time i ljudskog rađanja i kasnijeg nastavka života. Molimo Te i za više radosti u našim srcima kako bismo mogli biti radosni i autentični svjedoci Tvoje ljubavi koji istinski ljube život, raduju se životu, kako svojem, tako i tuđem, i koji tu radost donose drugima kojima idu ususret.

## **PSALAM 139:**

Gospodine, proničeš me svega i poznaješ, ti znaš kada sjednem i kada ustanem, izdaleka ti već misli moje poznaješ. Hodam li ili ležim, sve ti vidiš, znani su ti svi moji putovi. Riječ mi još nije na jezik došla, a ti, Gospodine, sve već znaeš. S leđa i s lica ti me obuhvaćaš, na mene si ruku svoju stavio. Znanje to odveć mi je čudesno, previsoko da bih ga dokučio. Kamo da idem od duha tvogoga i kamo da od tvog lica pobjegnem? Ako se na nebo popnem, ondje si, ako u podzemlje legnem, i ondje si. Uzmem li krila zorina pa se naselim moru na kraj, i ondje bi me ruka tvoja vodila, desnica bi me tvoja držala. Rekнем li: »Nek' me barem tmine zakriju i nek' me noć umjesto svjetla okruži!« – ni tmina tebi neće biti tamna: noć sjaji kao dan i tama kao svjetlost. Jer ti si moje stvorio bubrege, satkao me u krilu majčinu. Hvala ti što sam stvoren tako čudesno, što su djela tvoja predivna. Dušu moju do dna si poznavao, kosti moje ne bjehu ti sakrite dok nastajah u tajnosti, otkan u dubini zemlje. Oči tvoje već tada gledahu djela moja, sve već bješe zapisano u knjizi tvojoj: dani su mi određeni dok još ne bješe ni jednoga. Kako su mi, Bože, naumi tvoji nedokučivi, kako li je neprocjenjiv zbroj njihov. Da ih brojim? Više ih je nego pijeska! Dođem li im do kraja, ti mi preostaješ! De, istrijebi, Bože, zlotvora, krvoloci nek' odstupe od mene! Jer podmuklo se bune protiv tebe, uzalud se dižu tvoji dušmani. Gospodine, zar da ne mrzim tvoje mrzitelje? Zar da mi se ne gade protivnici tvoji? Mržnjom dubokom ja ih mrzim i držim ih svojim neprijateljima. Pronikni me svega, Bože, srce mi upoznaj, iskušaj me i upoznaj misli moje: pogledaj, ne idem li putem pogubnim i povedi me putem vječnim!